
 

 

L1 ECONOMIE ET GESTION — TD D’INFORMATIQUE N°1 — LA SAISIE DE TEXTE 

1 / SAISIE AU CLAVIER (POLY P. 20) 

Veuillez saisir les mots et caractères présents dans l’encadré ci-dessous : 

La phrase « Portez ce vieux whisky au juge blond qui fume sur son île intérieure, à côté de l'alcôve ovoïde, où les bûches se 
consument dans l'âtre, ce qui lui permet de penser à la caenogénèse de l'être dont il est queston dans la cause ambiguë 

entendue à Moÿ, dans un capharnaüm qui, pense-t-il, diminue çà et là la qualité de son œuvre.» est un pangramme. 
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2  / COMMANDE EDITION / SYMBOLE (POLY P.59) 

a. Inscrivez les caractères suivants : ×     
b. Après avoir consulté (par le bouton  Correcton automatque… de l’écran des symboles) les optons de correcton 

automatque en cours de frappe, insérez le symbole  à l’aide du clavier. 
c. A l’aide des outls de sélecton de sous-ensemble UNICODE présents dans l’écran des symboles, proposez plusieurs 

traductons (au moins 4 dont 3 n’utlisant pas des caractères occidentaux – ou latn1 –) du mot Version parmi celles 
proposées ci-dessous : 

 



 

 

4  / COPIER-COLLER 

A partr d’un navigateur Web, copiez le contenu de la page d’accueil de Google puis collez-le selon les diférents modes de 
collage disponibles sous Word. Tous ces modes produisent-t-ils le même résultat ? 

5  / SAISIE D’EQUATIONS 

Inscrivez l’équaton ci-contre de trois manières diférentes : xx =24
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- Par la commande Inserton / Equaton / Insérer une nouvelle équaton (poly p. 62) 
- Par l’utlisaton d’une équaton manuscrite (poly p. 62) 
 

Dans lesquelles de ces saisies, l’équaton inscrite dans Word peut-elle être éditée par la suite en vue d’une modifcaton 
éventuelle ? 

6  / SAISIE DE TEXTE AUTOMATIQUE 

a. A l’aide de la commande Inserton /  QuickPart / Champ, faites apparaître : 
- Le nombre de pages de votre document 
- Le numéro de la page courante 

 
b. A l’aide des blocs de constructon présents dans Inserton / QuickPart / Organiseur de bloc de constructon, insérez un 

fligrane Confdentel. 

7  / VERIFICATION ORTHOGRAPHIQUE ET GRAMMATICALE  (POLY P.99) 

A l’aide des outls de correcton, présentez correctement tout ou partie de ce texte issu du site http://linguophile.free.fr  

Sleon une édtue de l'Uvinertisé de Cmabirgde, l'odrre des ltteers dnas les mtos n'a pas d'ipmrotncae. La suele coshe ipmrotnate 
est que la pmeirère et la drenèire soeint à la bnnoe pclae. Le rsete peut êrte dnas un dsérorde ttoal et vuos puoevz tujoruos lrie 
snas porlbème. C'est prcae que le creaveu hmaiun ne lit pas cahuqe ltetre elle-mmêe, mias le mot cmome un tuot.  

8  / SYNONYMES ET TRADUCTIONS (POLY P. 101) 

a.  A l’aide des outls de Word, proposez un synonyme français pour chacun des mots suivants : 
Impavide 
Ubiquité 
Abhorrer 

Marmoréen 
Tympaniser 

Aggiornamento 
 

b. Proposez une traducton anglaise de cete phrase : 
 

Portez ce vieux whisky au juge blond qui fume 
 

Puis retraduisez le résultat en français. 
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